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¿Habéis sentido esta sensación alguna 
vez?



GRACIAS DISNEY…NOSOTROS 
TAMBIÉN OS QUEREMOS





¿No soy demasiado joven para hacer 
integrales?



PERFECCIÓN MATEMÁTICA
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VELVET





LA ECUACIÓN DEL ÉXITO



¿Cuánto valdrán 4 mojitos?





¡AHORA SÍ!





π = 𝑟 · 2𝑟 = 2𝑟2 ¡ Ups!



𝜋 𝑛𝑜 𝑒𝑠



¿MÁXIMO EXPONENTE?







DEME 100 BOLSAS POR 2 CÉNTIMOS





TOTAL…PARA QUEDARNOS IGUAL



PRECISIÓN MILITAR



1° = 60´

• 54° 85´ 𝑚𝑒𝑗𝑜𝑟 𝑠𝑒𝑟í𝑎 55° 25´

• 40° 80´ 𝑚𝑒𝑗𝑜𝑟 𝑠𝑒𝑟í𝑎 41° 20´



¿Cómorrr?



Un poco de análisis

• Pasamos de 1400 euros a 1000 euros.

• Hemos disminuido en 400 euros.

• ¿Qué porcentaje representan los 400 euros de los 1400 
euros iniciales?

Un 28.57%



¿Seguro? 



¡No me seas anumérico!. ¡Eres todo un 
Secretario de Estado !

• Volumen negocio : 20.000 millones

• Defraudados:           200 millones

¿qué porcentaje representa?  ¿0.02%?

1%





¡Despidan a ese publicista!

La diferencia entre las dos es de 50g.

200g son la totalidad de la barra es decir el 
100%.





Compraremos seis artículos de 10 
euros cada uno

• 3x2                    10+10+0    10+10 +0                40

• 2ª unidad 50%        10+5  10+5  10+5              45

• Oferta -20%             8+8     8+8   8+8                48

• Oferta -30%             7+7+7  7+7+7                    42 

POR FAVOR SEÑORES DE CARREFOUR, NO NOS 
HAGAN MÁS OFERTAS.                









EXTRAÑO TRIÁNGULO… 



¿eh?



Cuando no manejas los números, tu 
mensaje no sirve.





Ni Induráin en sus mejores momentos



• 200 pulsaciones/h 1h/60 min

3,333333 pulsaciones/min











Doctores en economía



8000 años de cárcel



66.67 %








